



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

11. ožujka 2018.* 4. korizmena nedjelja / B
Br. 345 (10/2018.)

1. Čitanje (2Ljet 36, 14-16.19-23)

U one dane: Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći gnusna djela krivobožaćkih naroda, oskvrnjujući dom Gospodnji, posvećen u Jeruzalemu. Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnicima, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima, dok se nije podigla Gospodnja jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka. Spalili su Božji dom, oborili jeruzalemski zid i sve utvrde njegove vatrom spalili. One što izbjegoše maču odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjestvo. Postali su robovi njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila riječ koju Gospodin reče na Jeremijina usta: »Dokle se zemlja ne oduži svojim subotama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina.« Ali prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Gospodinova objavljena na Jeremijina usta, podiže Gospodin duh perzijskoga kralja Kira te on oglosi po svemu svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: »Ovako veli perzijski kralj Kir: 'Sva zemaljska kraljevstva dade mi Gospodin, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim dom u Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov bio s njim, pa neka ide onamo!'«

Ps 137, 1-8

*Nek mi se jezik za nepce prilijepi
ako spomen tvoj smetnem ja ikada.*

Na obali rijeka babilonskih sjedasmo i plakasmo
spominjući se Siona;
o vrbe naokolo harfe svoje bijasmo povješali.

I tada porobljivači naši zaiskaše od nas da pjevamo,
mučitelji naši – da se veselimo:
»Pjevajte nam pjesmu sionsku!«

Kako da pjesmu Gospodnju pjevamo
u zemlji tuđinskoj!

Nek se osuši desnica moja,
Jeruzaleme, ako tebe zaboravim!

Nek mi se jezik za nepce prilijepi
ako spomen tvoj smetnem ja ikada,
ako ne stavim Jeruzalem vrh svake radosti svoje!

2. Čitanje (Ef 2, 4-10)

Braćo: Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom – milošću ste spašeni! – te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo.

Evangelje (Iv 3,14-21)



U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu:
»Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da

se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 11. ožujka bl. Dominik Kam</p> <p style="text-align: center;">IV. KORIZMENA NEDJELJA</p> <p>2Ljet 36,14-16.19-23; Ps 137; Ef 2,4-10; Iv 3,14-21</p>	7,30	+ ob. Kozjak, Marčec, Novak i Verica Čakančić
	9,00	+ Dedić Iva i Franjo
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Delfa Bubalović
	19,00	+ Antun Friszl
<p>PONEDJELJAK 12. ožujka sv. Bernard</p> <p>Iz 65,17-21; Ps 30; Iv 4,43-54</p>	7,30	+ Danica Vinković i na nakanu ob. Jagatić
	19,00	+ Rozalija Baretić
<p>UTORAK 13. ožujka sv. Nicefor</p> <p>Ez 47,1-9.12; Ps 46; Iv 5,1-3a.5-16</p>	7,30	+ Matilda Liber i ob. Lojkić i Čeh
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 14. ožujka sv. Matilda</p> <p>Iz 49,8-15; Ps 145; Iv 5,17-30</p>	7,30	+ Luka Gašparović
	19,00	+ Nedjeljko Peričić
<p>ČETVRTAK 15. ožujka sv. Klement</p> <p>Izl 32,7-14; Ps 106; Iv 5,31-47</p>	7,30	+ Dragutin Brezinščak
	19,00	+ Ivan Gašpert, župnik
<p>PETAK 16. ožujka sv. Julijan</p> <p>Mudr 2,1a.12-22; Ps 34; Iv 7,1-2.10.25-30</p>	7,30	+ Josip i Marija; Matilda i Jasna
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 17. ožujka sv. Patrik</p> <p>Jr 11,18-20; Ps 7; Iv 7,40-53</p>	7,30	+ Stjepan Sukreški
	19,00	+ ob. Galić i Domazet
<p>NEDJELJA 18. ožujka sv. Ćiril Jeruzalemski</p> <p style="text-align: center;">V. KORIZMENA NEDJELJA</p> <p>Jr 31,31-34; Ps 51; Heb 5,7-9; Iv 12,20-33</p>	7,30	+ Marija Pirš
	9,00	+ Stjepan Vitez; Marija Šempet; Josip, Željko i Dubravka Kolezarić; Ivka i Ivan Miškec
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Josip, Vjekoslav i Dragica Jugec
	19,00	+ za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan

**Bože, ti si nas sa sobom pomirio po Riječi svojoj, Isusu Kristu.
Pomozi nam da odanošću i živom vjerom
idemo u susret skorim vazmenim blagdanima.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe,
Pučke kuhinje i župnog Caritasa.
Za obitelji, duhovna zvanja,
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Rok Jakopović Potz, Vjera Štern, Miroslav Župančić,
Ankica Madronić
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

DEVETNICA U ČAST SV. JOSIPU



Nedjelja, 11. 3.

**sv. Josip - ured domaćega života
o. Mijo Nikić, DI**

Molimo za našu Domovinu i Župu kako bi postale mjestom Kristove ljubavi i zajedništva; **Neokatekumenski put**

Ponedjeljak, 12. 3.

**sv. Josip - ljubitelj siromaštva
o. Mikolaj Martinjak, DI**

Molimo za sve potrebne, siromašne i dobročinitelje Župnog caritasa i Pučke kuhinje; **volonteri caritasa i Pučke kuhinje**; sudjeluju hodočasnici iz Krašića, a tijekom mise pjeva Mješoviti zbor župe Presvetog Trojstva iz Krašića

Utorak, 13. 3.

**sv. Josip - uzor radnika
o. Miroslav Čadek, DI**

Molimo za radnike, njihovu pravednu plaću, uvjete rada dostojne čovjeka i za nezaposlene da pronađu posao; **Kolpinška obitelj sv. Josipa**

Srijeda, 14. 3.

**sv. Josip - čuvar djevice
o. Petar Nodilo, DI**

Molimo za nova duhovna zvanja, osobito u ženskim redovničkim zajednicama; **Poslanici milosrđa**; sudjeluju sestre Milosrdnice koje i pjevaju tijekom mise

Četvrtak, 15. 3.

**sv. Josip - potpora obitelji
o. Tomislav Rukavina, DI**

Molimo za obitelji, djecu i mlade, 20,00 sati: **DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE** predvodi s. Dijana Mlinarić, karmelićanka; **Dječji zbor i Zbor Izvor**; sudjeluju isusovački skolastici i Karmelićanke BSI

Petak, 16.3.

**sv. Josip - ufanje bolesnih
o. Anto Pavlović, DI**

Molimo za bolesnike; tijekom svete mise bit će mogućnost primanja Bolesničkog pomazanja; **Misionari Milosrdnog Isusa**

Subota, 17.3.

**sv. Josip - pokrovitelj svete Crkve
o. Antun Volenik, DI**

Molimo za cijelu Crkvu, za njezino misionarsko poslanje i progonjene kršćane; **Ministrantska zajednica**

Nedjelja 18.03.

**sv. Josip - zaštitnik umirućih
o. Dalibor Renić, DI provincijal**

Molimo za sve umiruće i za milost sretno smrti; nakon mise bit će **SLUŽBA SVJETLA**

ZDRAVO JOSIPE

Pozdravljam Te, Josipe, koji si pun Božje milosti! Spasitelj se odmarao na tvojim rukama i rastao pod tvojim pogledom. Blagoslovljen ti među svim ljudima i Isus, božansko Dijete tvoje djevičanske Supruge, neka bude uvijek blagoslovljen!

Sveti Josipe, tebi je bilo dano da budeš otac Sinu Božjemu, moli za nas u našim obiteljskim brigama, za naše zdravlje i za naš posao sve do naših posljednjih dana i udostoj se prići nam u pomoć u času smrti naše! Amen!

Papin dan

Prva proslava Papina dana organizirana je 1926. na inicijativu bl. Ivana Merza, koji je gajio veliku ljubav prema Papi.

Papin dan slavimo u **utorak 13. ožujka** kada se navršava pet godina od izbora pape Franje.

NEDJELJNE OBAVIJESTI (11. ožujka 2018.)

Danas je druga nedjelja u mjesecu: **nedjelja caritasa**. Ove nedjelje prikupljamo za potrebe Župnog caritasa. Svoj prilog možete ostaviti prilikom izlaska iz crkve.

Hvala vam na vašem daru.

Danas se održava **prodajna izložba župnog Caritasa** na kojoj možete, između ostaloga, pronaći bogati asortiman potpuno nove, nekorištene odjeće i obuće, kućanskih potrepština, ukrasnih predmeta, dječjih igračaka te raznih sitnica za Uskrs po vrlo povoljnim cijenama. Sav prihod prikupljen na izložbi namijenjen je za potrebe našeg Caritasa. Izložba je otvorena od **8.30h do 20.30h** u prostoriji Caritasa te vas radosno očekujemo.

Ujedno je to i prilika da pobliže upoznate rad i djelovanje našeg Caritasa te ovim putem pozivamo odvažne mlade ljude, pogotovo muške osobe, raspoložive za djelatnu ljubav prema bližnjemu u potrebi i svojoj župnoj zajednici da se priključe **volonterskom radu u našem Caritasu**.

U tijeku je i korizmena akcija župnog Caritasa "**Obitelj za obitelj**". Namirnice duljeg roka trajanja i higijenske potrepštine možete ostaviti u košari u predvorju crkve za vrijeme pobožnosti križnog puta (utorkom i petkom) te nedjeljnih svetih misa. Akcija traje do Cvjetnice (25. ožujka) kako bi paketi prije Uskrsa mogli biti podijeljeni najpotrebnijima. Unaprijed zahvaljujemo što podržavate karitativne akcije našeg Caritasa.

U tijeku je **devetnica u čast sv. Josipu**.

Pobožnost svetom Josipu započinje u 18,15 sati, a sveta misa je u 19 sati.

- ✧ u ponedjeljak dolaze **hodočasnici iz Krašića**
- ✧ u srijedu dolaze **sestre Milosrdnice**
- ✧ u četvrtak je **duhovna obnova za mlade** nakon večernje mise koju predvodi s. Dijana, karmelićanka, u zajedništvu sa sestrama i karmelskom obitelji
- ✧ u petak će biti prigoda za **primanje bolesničkog pomazanja**